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Ata n°47/2022 

Ata da 15ª Sessão Extraordinária da 7° Legislatura 

Aos dezenove dias de dezembro do ano de 2022, as nove horas da manhã, nas dependências da 
Câmara de Vereadores de Manfrinópolis, na cidade de Manfrinópolis, reuniu-se os vereadores da r 
legislatura para a realização da décima quinta sessão legislativa extraordinária, tendo corno pauta a 
eleição da nova mesa diretora para o biênio de 2023/2024. A sessão será presidida, segundo o 
regimento interno pelo vereador mais idoso entre os presentes, consulto ao plenário sobre a 
possibilidade do atual presidente da câmara presidir a presente sessão. Os vereadores favoráveis 
permaneçam como estão e os contrários que se manifestem, com oito votos favoráveis o senhor 
vereador Domingos Alberto Rech irá proceder a sessão da eleição da Mesa Diretora. Após a 
verificação da presença, constatou-se que se faziam presente nove vereadores. O presidente interino 
declarou aberta a décima quinta sessão extraordinária de eleição da nova Mesa Diretora para o 
biênio de 2023/2024. Dando prosseguimento aos trabalhos o senhor presidente da sessão o vereador 
Domingos Alberto Rech, encaminha a eleição para a escolha dos membros da Mesa Diretora 
através de votação secreta, utilizando cédulas e uma. A eleição será composta por duas chapas 
sendo os candidatos da Chapa 1: Presidente: Altair Panzera, Vice-Presidente: José João Machado 
Filho e Secretário: Marcos Antonio Francisconi e a Chapa 2: Presidente: Fernando Gandin, Vice 
presidente: Ademir da Rosa e Secretário: Luiz Fernando Lopes da Costa. A eleição dos membros da 
mesa diretora dar-se-á por escrutínio e maioria de voto, devendo a votação ocorrer por ordem 
alfabética. Dando prosseguimento foz-se a chamada nominal de cada vereador por ordem alfabética 
para a votação, Jogo após o presidente convidou o secretário Luiz Fernando Lopes da Costa e o 
vice-presidente Marcos Antonio Francisconi para realizar a contagem dos votos, os quais assim 
procederam. A Chapa 1 obteve cinco votos e a Chapa 2 obteve quatro votos. Em seguida o 
Presidente Domingos Alberto Rech proclamou a Chapa l eleita com cinco votos, automaticamente 
empossados para Mesa Diretora da Câmara de Vereadores do Município de Manfrinópolis para 
Biênio 2023/2024, concordância com a Legislação Municipal vigente os seguintes membros: 
Presidente: Altair Panzera, Vice-Presidente: José João Machado Filho e Secretário: Marcos Antonio 
Francisconi. A posse dos eleitos da Mesa Diretora para o biênio 2023/2024 ocorrerá na primeira 
sessão ordinária ou extraordinária do período seguinte. Portanto a pauta do dia foi realizada e 
aprovada com êxito. Após agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão de 
eleição da nova mesa diretora e eu Carla Regina Rodrigues Auxiliar Técnica Administrativo da 
Câmara de Vereadores de Manfrinópolis, lavrei a presente ata que lida e aprovada, vai assinada por 
mim, pelo presidente da câmara, vereadores, e todos os presentes que assim desejarem, sendo assim 
encerrou-se a sessão as nove horas e dez minutos. 
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